
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΗΝ 1  η   ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ  

ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΣΒΑΚ) ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ

Αξιότιμοι/ες κύριοι και κυρίες, 

ο Δήμος Ρόδου σας προσκαλεί στη 1η Δημόσια Διαβούλευση του  Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής 

Κινητικότητας (ΣΒΑΚ) του Δήμου, η οποία θα διεξαχθεί τη Δευτέρα 9.3.2026 και ώρα έναρξης 

12:00 στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου (Πλ. Ελευθερίας 1 , Ρόδος).

Το Σχέδιο  Βιώσιμης  Αστικής  Κινητικότητας  (ΣΒΑΚ)  είναι  ένα  στρατηγικό  σχέδιο  με  ορίζοντα 

δεκαπενταετίας  που  έχει  ως  σκοπό  τη  διερεύνηση  και  επιλογή  στρατηγικής  και 

παρεμβάσεων και  έργων στον  Δήμο με  γνώμονα την  εξασφάλιση  βιώσιμων τρόπων 

μετακίνησης.  Με  το  ΣΒΑΚ  επιδιώκεται  η  αναβάθμιση  του  αστικού  περιβάλλοντος,  της 

ποιότητας ζωής και του δημόσιου χώρου, μέσα από παρεμβάσεις αναδιοργάνωσης των όρων 

και των υποδομών αστικής κινητικότητας, καθώς και η ενίσχυση της συμμετοχικότητας και της 

δημοκρατικότητας στη λήψη αποφάσεων για τα θέματα των μεταφορών στην πόλη.

Κατά τη διάρκεια της τηλεδιάσκεψης, θα παρουσιαστούν στους συμμετέχοντες:

1) Τι είναι το ΣΒΑΚ και ποια η σημασία του: η ανάγκη για μια νέα προσέγγιση σχεδιασμού 

της αστικής κινητικότητας 

2) Η  υφιστάμενη  κατάσταση  του  Συστήματος  των  Μεταφορών  στον  Δήμο  Ρόδου 

(συνοπτική αναφορά)

3) Η διαδικασία Ηλεκτρονικής Διαβούλευση του ΣΒΑΚ/ Site και Ερωτηματολόγια

Κύριος στόχος της 1ης Διαβούλευσης είναι η  ενημέρωση σχετικά με τη λειτουργία του Δικτύου 

Φορέων ΣΒΑΚ Δήμου Ρόδου,  το  οποίο  θα συμβάλει  στο σχεδιασμό του οράματος και  του 

τελικού  Σχεδίου  Βιώσιμης  Αστικής  Κινητικότητας.  Βασικό  αντικείμενο  της  πρώτης  αυτής 

συνάντησης είναι η καταγραφή των αναγκών και των προβλημάτων στη λειτουργία της πόλης, 

σε συνάρτηση με τις συνθήκες κινητικότητας.

Επίσης, οι φορείς και οι πολίτες έχουν τη δυνατότητα ενημέρωσής τους σχετικά με την εξέλιξη 

και τα αποτελέσματα των ερευνών και των διαβουλεύσεων μέσω της ιστοσελίδας του ΣΒΑΚ 

Δήμου Ρόδου (https  ://  www  .  rhodes  .  gr  ).

Η ενεργή συμμετοχή σας είναι πολύ σημαντική και καθοριστική ώστε να χαραχθεί η στρατηγική 

και η δράση του Δήμου σε θέματα κινητικότητας για τα επόμενα έτη που ανταποκρίνονται στις 

ανάγκες και επιδιώξεις των εμπλεκομένων φορέων και πολιτών.

Δήμος Ρόδου 
Αρ.Εσωτ.Αλλ : 13 / 2026 

Ημ/νία : 02/03/2026

https://www.rhodes.gr/


Παρακαλούμε για την επιβεβαίωση παραλαβής και αποδοχής της παρούσας πρόσκλησης 

στο  email dprogrammatismou@rhodes.gr και  σας ευχαριστούμε εκ  των προτέρων για  τη 

συμμετοχή σας.

Για  περισσότερες  πληροφορίες,  καθώς  και  για  την  επιβεβαίωση  της  συμμετοχής  σας  στην 

εκδήλωση, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τους υπεύθυνους επικοινωνίας:

Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Ρόδου, email:  patatoukou@rhodes.gr, κα.Πατατούκου 

Μαρία  Ελένη,  τηλ.  22412  41100  και  Διεύθυνση  Προγραμματισμού  και  Οργάνωσης,  email: 

dprogrammatismou  @  rhodes  .  gr   κα Κουκιά Νίκη , τηλ. 22412 41006.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συμμετοχή σας.

Ο Δήμαρχος Ρόδου

Αλέξανδρος Βασίλειος Κολιάδης
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